Parents : Votre avis nous intéresse !
Un groupe de travail réunissant professionnels, parents et jeunes adultes en situation de handicap moteur s'est constitué autour de la problématique « d'accompagnement vers la majorité des jeunes adultes avec un handicap et fréquentant des établissements de soins ».

Les parents élus du groupe national de parents GNP, ayant été sollicités pour participer à cette réflexion, nous serions heureux de connaître vos opinions sur certaines questions évoquées lors de ce groupe de travail.

· pensez-vous que le passage à la majorité du jeune doive faire l'état d’un nouveau contrat signé entre le jeune majeur et l'institution ?
· le passage à la majorité doit-il faire place à une notion plus grande d'expérimentation qui autorise le droit à l'erreur ?
· l'internat peut-il être perçu comme un outil d'émancipation du jeune ?
· le projet d'établissement doit-il être différent pour les mineurs et les majeurs ? si oui, en quoi doit-il être différent ?
· comment gérer les tensions dues aux attentes divergentes des jeunes, de leur famille et des équipes ?
· avez-vous des propositions à faire qui permettraient l'amélioration des perspectives d'accompagnement du jeune majeur en institution ?
· quelles sont les actions qui selon vous devraient être mises en oeuvre par l'institution ou par la triangulation « famille -- jeune – institution » pour que le passage à l'âge adulte se fasse dans les meilleures conditions possibles ? 

Nous espérons que vous serez nombreux, par vos réponses, à nous aider dans notre démarche.

Vous pouvez apporter vos contributions par mail à l’adresse suivante  en nous envoyant ce questionnaire en pièce jointe : 

camille.reynaud@apf.asso.fr
Merci pour votre collaboration ! 
